ISLAM POUR MÉMOIRE
Un film de Bénédicte Pagnot

102’ – HD – 2016 – 16/9

Résumé :

D’Ispahan à Sidi Bouzid, en passant par Jérusalem, Cordoue, Dubaï… le  film invite à un voyage en Islam. Islam avec un I majuscule, comme celui qu’Abdelwahab Meddeb a eu à cœur de faire connaître. La réalisatrice prolonge la voie tracée par le poète et intellectuel franco-tunisien aujourd’hui disparu pour qui « une des façons de lutter contre l’intégrisme est de reconnaître à l’Islam sa complexité et ses apports à l’universalité ». Une navigation entre passé et présent, histoire et politique, musique et poésie.

Titre original : Islam pour mémoire

Titre anglais : A Journey Through Islam

Durée (générique compris) : 102’

Auteur-réalisateur : Bénédicte Pagnot

Société de production : .Mille et Une. Films – Gilles Padovani
Année d’achèvement : 2016

Pays de production : France

Genre : Documentaire

Lieux de tournage : Emirats Arabes Unis (Abu Dabi, Dubaï, Ras Al Khaimah), Espagne (Cordoue), France (Nanterre, Paris, Rennes, Port Blanc, Toulouse), Iran (Bastam, Chiraz, Ispahan), Israël (Haïfa), Jérusalem, Maroc (Fès, Rabbat, Marrakech), Palestine (Hébron, Ramallah), Sultanat d’Oman (Khasab), Tunisie (Carthage, Ghar el-Melh, Kairouan, La Manouba, Sbeïtla, Sidi Bouzid, Tunis), Turquie (Istanbul).

Aides et subventions :

Région Bretagne en partenariat avec le CNC, Département des Côtes d’Armor en partenariat avec le CNC.
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Musique originale : non

Supports de diffusion : DCP, Fichier HD, Blu-Ray
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Résumé anglais :
From Isfahan to Sidi Bouzid, via Jerusalem, Cordoba and Dubai, this film takes us on a journey into Islam. Islam with a capital I, which Abdelwahab Meddeb worked to make known. The director follows the trail blazed by the late Franco-Tunisian poet and intellectual for whom "one way to fight fundamentalism is to recognize Islam's complexity and its contributions to universal culture." A journey between past and present, history and politics, music and poetry.
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