Biographie de l’auteur-réalisateur

Nantais par adoption, Thomas Riera étudie à l’Ecole Nationale Supérieure des Beaux Arts de Lyon où il commence la pratique de la vidéo avec un intérêt particulier pour le quotidien. Il continue ses études d’art et de vidéo en travaillant sur le film documentaire à Utrecht (Pays Bas), Strasbourg et Rennes. 

En 2011, il réalise une installation vidéo in situ Hansel et Gretel étaient Malakoffiots à la Maison des Arts de Malakoff dans le cadre de l’exposition Philia.

En 2012, il termine son premier film documentaire Pêche Mon Petit Poney suite à la résidence d’écriture d’Ardèche Images à Lussas. Le film se penche sur la question du genre dans l’univers du jouet, guidé par le récit intime du réalisateur sur la découverte enfant de son homosexualité.

Le film obtient la bourse d’écriture Brouillon d’un Rêve de la SCAM – Société Civile des Auteurs Multimédia, est sélectionné dans une quarantaine de festivals, et remporte le Prix du Public et le Prix Graine de Doc au festival Doc En Courts de Lyon, le Prix Spécial du Jury à Chéries Chéris à Paris, ainsi que le Prix du documentaire au FICGLB de Barcelone.

Depuis 2012, les projections continuent, notamment dans le cadre du Mois du Film Documentaire, du Festival du film d’éducation, et de rencontres-débats en bibliothèques. Le film a également été diffusé par TV5 Monde, et est édité en DVD aux éditions l’Harmattan.

Plus récemment, en septembre 2014, Thomas Riera a participé aux correspondances vidéos initié par le festival Hors Format mené par Comptoir du Doc (Rennes) et les Ateliers du Doc (Nantes). Ce travail de films épistolaires a été exposé au Théâtre de la Parcheminerie (Rennes) et au Lieu Unique (Nantes).

Parallèlement à son travail d’écriture et de réalisation,  il anime des ateliers pour jeune public autour de l’image et de l’information et participe à des projets artistiques divers.

Études

M2 Prof. Réalisation Documentaire de Création - Université M. Bloch - Strasbourg Master 1 Media Studies - Utrecht Universiteit - Utrecht - Pays-Bas 

Licence Arts du Spectacle - Université Lumière - Lyon 

CEAP et DNAP - Ecole Nationale des Beaux-Arts de Lyon

Réalisation

2012

Pêche Mon Petit Poney - film documentaire 

Prix du Public et Prix Graine de Doc - Doc en Courts - Lyon 

Prix spécial du jury - Chéries Chéris - Paris 

Prix du documentaire - FICGLB - Barcelone 

Une coproduction Calisto Productions - Lyon Capitale TV. 

Avec le soutien du CNC, de la région Rhône-Alpes, de la Procirep - Société des producteurs et de l’ANGOA. 

Avec le concours de l’école documentaire de Lussas dans le cadre de la collection Primavera. Bourse Brouillon d’un Rêve de la Scam - Société Civile des Auteurs Multimédia.

Expositions

2014

Exposition Hors Format 

Lieu Unique - Nantes 

Théâtre de la Parcheminerie - Rennes 

Installation vidéo Entre chien et loup

2010

Exposition Philia 

Maison des Arts - Malakoff 

Installation vidéo Hansel et Gretel étaient Malakoffiots

Exposition Accélartion Centripète 

L’étroit3 - Lyon 

Installation vidéo I am what I am

Exposition Reg’Arts 

Espace Paul Ricard - Lyon 

Installation vidéo Comment et Pourquoi Mme Pervenche a assassiné le Colonel Moutarde ?

Autres expériences

2008 - 2009

Assistant Réalisateur - Lyon 

Documentaires de Patrick Viron 

Terre d’entraide - CLC Production - France 3 Rhône Alpes

La Récidive en question - CLC Production - TLM - Lyon

